



С начала последнего финансового кризиса в Америке рухнули почти три сотни банков.

Причиной 94% крахов банков стали просроченные ссуды под жилую и коммерческую недвижимость. За период с 2002 по 2008 годы число разорившихся банков не превысило трех десятков.

При этом инвестиционно-банковская компания Keefe, Bruyette & Woods, Inc. полагает, что в ближайшие десять лет банковская система Америки будет и далее провоцировать сокращение числа банков – их число может сократиться с 7932 до 5000. Это произойдет в результате многочисленных крахов и слияний. Зато крупные банковские структуры таким образом смогут сильнее укрепиться на рынке - треть всех депозитов в США приходится сейчас на три банка: Bank of America, Morgan Stanley и Wells Fargo.

В августе стало известно, что Средняя ставка по кредитным картам в США достигла 14,7% годовых. Таким образом процентные ставки по кредитным картам в США достигли максимального уровня за последние 9 лет, несмотря на продолжающееся снижение стоимости кредитов для компаний и покупателей недвижимости.

Наталья Орлова, главный экономист "Альфа-Банка", поделилась мнением с Finam.Инфо: "Повышение ставок в нынешних условиях - это в основном вопрос премии за риск, то есть этот сегмент банка рассматривается как достаточно рискованный. В какой-то степени необходимо понимать, что банки не готовы увеличивать в сегменте предложение своих услуг. Сейчас существует достаточно большая дифференциация процентных ставок, соответственно, те сегменты, в которых растут ставки, не находятся в фаворите банковского сектора на данный момент".

Источник: [Finam.info](https://finam.info)